GÖRSEL İŞİTSEL TEKNİKLER VE MEDYA YAPIMCILIĞI BÖLÜMÜ
1.Radyo ve Televizyon Programcılığı Programı
1.1.Tarihçe
Muş Alparslan Üniversitesi Sosyal Bilimler MYO bünyesinde yer alan Görsel İşitsel Teknikler ve Medya Yapımcılığı Bölümü "Radyo TV Programcılığı Programı" 2012-2013 öğretim yılında Muş MYO Yönetim Kurulu kararı ile açılmıştır. Program Görsel İşitsel Teknikler ve Medya Yapımcılığı Bölümü altında eğitim öğretim etkinliğini sürdürmektedir.
1.2.Kazanılan Derece
Bu programı başarıyla tamamlayan öğrenciler, Görsel İşitsel Teknikler ve Medya Yapımcılığı Bölümü "Radyo TV Programcılığı" Ön Lisans derecesi almaya hak kazanmaktadırlar. 
1.3.Kabul Koşulları
Radyo TV Programcılığı Programı Temel Yeterlilik Testi (TYT) puanına göre öğrenci kabulü yapmaktadır. 
1.4.Üst Kademeye Geçiş
Ön lisans eğitimini başarıyla tamamlayan mezunlar, Dikey Geçiş Sınavı’nda (DGS) gereken puanı almaları durumunda; Basın ve Yayın, Film Tasarımı, Fotoğraf ve Video, Gazetecilik, Görsel İletişim, Görsel İletişim Tasarımı, Görsel Sanatlar ve Görsel İletişim Tasarımı, Halkla İlişkiler, Halkla İlişkiler ve Reklamcılık, Halkla İlişkiler ve Tanıtım, İletişim, İletişim Bilimleri, İletişim Sanatları, İletişim Tasarımı, İletişim ve Tasarım, İletişim Tasarımı ve Yönetimi, Sinema ve Dijital Medya, Medya ve İletişim, Medya ve İletişim Sistemleri, Radyo ve Televizyon, Radyo, Televizyon ve Sinema, Sinema ve Televizyon, Televizyon Haberciliği ve Programcılığı, Yeni Medya ve Gazetecilik , Yeni Medya gibi bölümlerde lisans eğitimi alabilmektedirler.
1.5.Mezuniyet Koşulları
Bu programdan mezun olabilmek için öğrencilerin;
1.Öğretim programlarında belirlenen tüm derslerden en az DD notu alarak minimum 120 AKTS kredisinden başarılı olmaları,
2. 4.00 üzerinden en az 2.00 Genel Not Ortalamasına sahip olmaları,
3. Zorunlu stajlarını belirtilen sürede ve özellikte tamamlamaları gerekmektedir.
1.6.İstihdam Olanakları
Mezunlarımız; çeşitli medya kuruluşlarında, radyo ve televizyonlarda, gazetelerde istihdam imkânı bulmaktadır. Yönetmen yardımcılığı, Yapım asistanlığı, Senaryo ve metin yazarlığı, Muhabirlik, Kameramanlık yapabilmekte; Ses ve ışık sorumlusu olarak kamu ile özel radyo ve televizyonlarda iş bulabilmektedir.


[bookmark: _GoBack]1.7.Ölçme ve Değerlendirme
Öğrenciye her yarıyılda Yarıyıl İçi, Yarıyıl Sonu ve Bütünleme Sınavı olmak üzere 3 sınav hakkı verilir. Sınavlar 100 tam puan üzerinden değerlendirilir. Bir dersin başarı notu; ara sınav notunun % 40’ı ile yarıyıl sonu sınavı notunun % 60’ı alınarak belirlenir. Yarıyıl/yılsonu sınav notu 50’nin altında olan öğrenciler, sınıf ortalamasına bakılmadan o dersten başarısız sayılırlar.




























